

---

## **Жительница города Бийска признана виновной в применении насилия в отношении сотрудников полиции**

Собранные следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летней жительнице города Бийска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия и суда, в ночное время в один из дней июня 2021 года на участке дороги в городе Бийске сотрудники ГИБДД остановили автомобиль, принадлежащий местному жителю. В отношении владельца транспортного средства, находящегося в состоянии алкогольного опьянения сотрудники ДПС начали составлять протокол об административном правонарушении. В это время к ним подошла женщина-пассажир и, высказывая недовольство действиями должностных лиц, нанесла по лицу двум полицейским несколько ударов кулаком, причинив им физическую боль.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимую виновной в инкриминируемом ей деянии и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 10 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1640608/folder/873343>

